2018 年 02 月 20 日 株式会社ニューフォリア

第5回イベント総合 EXPO 出展

株式会社ニューフォリア(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:多田周平)は 2018 年 2 月 21 日(水)から 23 日(金)の 3 日間、幕張メッセで開催される「第 5 回イベント総合 EXPO」に出展します(ブース番号: 4 ホール 11-10)。

<ブースイメージ>



<主な展示内容>

・「アプリカン(R)」

HTML+JavaScript+CSS で構成・開発したウェブアプリを、iOS、Android のネイティブアプリとしてパッケージする、アプリ開発支援サービス。

• 「STAMP APPS SOLUTION」

スマートフォン・タブレットの Web ブラウザ、アプリへの押印が可能な、電子スタンプを

活用した新しい O2O ソリューション。

・「TimelyCast」シリーズ

スマートフォン・タブレットのアプリ上から、UDP ベースの独自プロトコルによって大容量ファイルの高速伝送を可能にするスマートフォン向けアプリソリューション。

• [INFOPLUG |

コンテンツプロバイダー各社から提供されるコンテンツ素材をサーバーで自動生成し、配信先のディスプレイ解像度や縦横比に合わせて出力することで、大量の良質なコンテンツをそれぞれのロケーションやシーンに合わせて安価に提供するソリューション。

<第5回イベント総合 EXPO・出展者情報>

第 5 回イベント総合 EXPO:

http://www.eventexpo.jp/

出展社/企業情報:

https://le2018.tems-system.com/eguide/jp/details?id=206

当社出展ホール・ブース番号:4 ホール・11-10

<株式会社ニューフォリア 会社概要>

会社名 :株式会社ニューフォリア

URL : https://www.newphoria.co.jp/

所在地 : 〒150-0011

東京都渋谷区東 1 丁目 26 番 30 号 シブヤイーストビル 3 階/4 階

設立 : 2008 年 5 月 14 日

資本金 : 240,200,000 円

事業内容:株式会社ニューフォリアは HTML5 を活用した Web 技術をもとに、

先進的な UI/UX デザインの企画から開発までをワンストップで提供する企業です。

Web、モバイルだけでなく、近年ではマルチデバイスやデジタルサイネージ、IoT の

領域まで事業を拡大しています。

※「アプリカン(R)」は、株式会社ニューフォリアの登録商標です。

※記載されている内容は、発表日時点の情報です。予告なく内容の変更がある場合がございます。あらかじめご了承ください。

【本発表に関する問い合わせ先】

株式会社ニューフォリア

担当者:情報システム部 近藤(こんどう)

電話番号:03-5778-0200

メールアドレス:<u>info@newphoria.co.jp</u> Web:https://www.newphoria.co.jp/